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ΘΕΜΑ Α:  ΑΣ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΙΣ ‘’ΑΓΑΠΗΜΕΝΕΣ’’ ΣΑΣ Σ-Λ!!!!

Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:

1. Ισχύει ότι 
[image: image144.bmp] για κάθε 
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2. Ισχύει ότι 
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3. Ισχύει ότι 
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5. Αν 
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6. Η εξίσωση 
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7. Η εξίσωση 
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8. Η εξίσωση 
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 έχει τουλάχιστον μία πραγματική ρίζα αν 
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9. Αν η εξίσωση 
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10. Αν για την εξίσωση 
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11. Αν η Δ > 0, τότε το τριώνυμο 
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12. Αν η εξίσωση 
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 έχει Δ = 0, τότε η 
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13. Αν για την εξίσωση  
[image: image25.wmf]2

0

axx

bg

++=

 ισχύει 
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14. Αν ένα τριώνυμο έχει Δ < 0, τότε διατηρεί πάντα σταθερό πρόσημο.
15. Αν το τριώνυμο 
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16. Για το 
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17. Αν 
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18. Αν το τριώνυμο 
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 έχει ρίζες τους αριθμούς -1 και 3, τότε β=-3 και α=-2.
19. Αν ένα τριώνυμο έχει ρίζες θετικές, τότε Δ > 0, S > 0 και P > 0.
20. Η εξίσωση 
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 έχει πάντα ρίζες αντίθετες.
ΘΕΜΑ B: ΤΙ ΘΑ ΛΕΓΑΤΕ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ?????

Α. Να λυθούν οι εξισώσεις:

i. 
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B. Να λυθούν οι εξισώσεις:

i. 
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ΘΕΜΑ  Γ: ΠΑΙΔΕΣ. ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ ΓΙΝΕΤΑΙ????

Α. Να λυθούν οι ανισώσεις:

i. 
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Β. Να λυθούν οι ανισώσεις:

i. 
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Γ. Να λυθούν οι ανισώσεις:

i. 
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Δ. Να λυθούν οι ανισώσεις: 

i. 
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Ε. Να λυθούν τα παρακάτω συστήματα:

α. 
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στ. 
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ΘΕΜΑ Δ:  ΝΑ ΚΑΙ ‘’ΛΙΓΕΣ’’ ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΕΣ. ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΙ ΑΥΤΕΣ!!!!!
A. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις για τις διάφορες τιμές του 
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Β.  Αν 
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Γ. Να βρείτε την εξίσωση 2ου βαθμού της οποίας οι ρίζες 
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Δ. Δίνεται η εξίσωση 
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. Να βρείτε τις τιμές του πραγματικού λ ώστε η εξίσωση (1) να έχει:

i. Μία μόνο ρίζα.

ii. Μία διπλή ρίζα.

iii. Δύο άνισες πραγματικές ρίζες. 

Ε. Να βρείτε το πλήθος των ριζών της εξίσωσης 
[image: image110.wmf]2
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ΣΤ. Δίνεται το τριώνυμο 
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α. Να αποδείξετε ότι για κάθε 
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 η (1) έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες.

β. Αν 
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Z. Να βρεθούν οι τιμές του 
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Η. Δίνεται η εξίσωση 
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α. Να αποδειχθεί ότι η παραπάνω εξίσωση έχει ρητές ρίζες.

β. Αν 
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 οι ρίζες, να βρεθούν οι τιμές των 
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Θ. Έστω η εξίσωση 
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 (1). Να βρείτε για ποιες τιμές του λ η (1) έχει ρίζες:

i. Ετερόσημες
    ii. Ομόσημες  
iii. Αντίστροφες
iv. Αντίθετες
        v.Θετικές
ΘΕΜΑ E: ….ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΠΕΡΙΣΕΎΕΙ ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΘΑΡΡΟΣ!!!

Α. Να βρείτε τις τιμές για τις οποίες ορίζεται η παράσταση 
[image: image123.wmf]g
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Β. Να βρείτε την συνθήκη που ικανοποιούν οι αριθμοί α και β ώστε η εξίσωση 
[image: image125.wmf]32
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 να έχει τέσσερις πραγματικές ρίζες.
Γ. Δίνονται τα σύνολα 
[image: image126.wmf]{
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. Να αποδείξετε ότι 
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Δ. Αν ρ η μεγαλύτερη ρίζα της εξίσωσης 
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Ε. Δίνεται το τριώνυμο 
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. Να αποδείξετε ότι υπάρχει μία μόνο τιμή του χ για την οποία αληθεύει η ανίσωση 
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ΣΤ. Δίνονται τα σύνολα 
[image: image132.wmf]2
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. Να βρείτε τα σύνολα: 

i. 
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iii. 
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iv. 
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Ζ. Δίνεται η παράσταση 
[image: image138.wmf]42
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α. Να βρεθούν οι τιμές του x για τις οποίες ορίζεται η παράσταση.

β. Να απλοποιήσετε την παράσταση.

γ. Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image139.wmf]()0
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 στο 
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Και μία τελευταία. Εδώ να σας δω φίλοι μου…

Ζ. Δίνεται η εξίσωση 
[image: image141.wmf]2
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α. Να βρείτε τις τιμές του 
[image: image142.wmf]l
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ώστε η εξίσωση (1) να έχει δύο πραγματικές ρίζες.

β. Να αποδειχθεί ότι η απόλυτη τιμή μίας τουλάχιστον από τις ρίζες της (1) είναι μικρότερη ή ίση του 2.
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